

А. Сидоров считает, что раздел МСЧ нефтяников назревал давно (2-я страница).

ТРИБУНА Сургутская

№143 (8226) Суббота, 29 июля 1995 года.

В розницу цена договорная.

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

Облигации пошли нарасхват

26 июля в Ханты-Мансийске состоялась презентация первого облигационного займа Ханты-Мансийского автономного округа.

Цель займа: модернизация производственных мощностей промышленных предприятий, развития транспортной и социальной инфраструктуры, включая жилищное строительство.

Генеральным агентом (банком) по обслуживанию облигационного займа определен банк «Тюменский кредит». Объем эмиссии - 50 миллиардов рублей.

Генеральный агент (банком) по

обслуживанию облигационного займа определен банк «Тюменский кредит».

Объем эмиссии - 50 миллиардов

рублей.

Заем будет распространяться

четырьмя сериями по 5, 10, 15, 20

миллиардов рублей.

Номинальной облигации - 100 000

рублей.

Облигации первого выпуска будут

представляться только юридическим лицам.

27 июля 1995 г. согласно поручению администрации банк «Тюменский кредит» начнется размещение облигаций первого выпуска Ханты-Мансийского автономного округа.

В первый же день были проданы

все облигации первой серии на

5 миллиардов рублей.

Гимназисты пускаются в плавание

В Сургутской общеобразовательной гимназии сдали в эксплуатацию плавательный бассейн.

Это долгожданный объект, заказчиком которого является Сургутгазпром, а подрядчиком - Сургутгазстрой.

Сюда переместятся медицинские кабинеты, за счет чего расширится компьютерный класс. В переходе

между корпусами будет размещаться теплица.

Но самое главное, все гимназисты займутся плаванием. Оно является обязательным предметом в учебной программе, но приходилось арендовать на время бассейны на стороне. Будет соревноваться и такой красивый вид спорта, как синхронное плавание.

Надежда ГАРЕЕВА.

Технологии Хаббарда - в школах

Общие работники центра «Дианетика» с педагогами дали свои плоды - технологии Хаббарда заинтересовались некоторыми образовательными учреждениями.

Программа центра предусматривает специальные учебные предметы для детей: по общению и улучшению способности к обучению. Курс общении позволяет ребенку при помощи простых практических упражнений преодолеть стеснительность, научиться получать ответы на вопросы, понимать других, добиваться, чтобы понимали его. Эта программа легко усваивается детьми в возрасте от восьми до двенадцати лет.

Курс «Учиться учиться» позволяет выявлять и преодолевать препятствия в учебе. Своими простыми наставлениями, школьник овладевает умением сосредоточиваться и лучше усваивает изучаемый материал. Но самое важное - ребенок может понимать и применять полученные знания. Этой технологией заинтересовалась гимназия Салахова, а с октября начнется тестирование сотрудничества центра «Дианетика» с колледжем искусств.

Андрей МАРКИН.

Сургутское мороженое: дешево и вкусно

Вначале покупатели закидают продавца вопросами - почему мороженое такое дешевое? А узнав, берут его по нескользкому штуке сразу. Речь идет о сургутской продукции. Тот же наш пломбир стоит 1125 рублей, иногородний - 1800-2000 рублей.

За июль молокозавод реализовал 300 килограммов фасованного мороженого и почти три тысячи развесного. Может изготовить и больше, но не все магазины делают заяв-

ки, «вырывающие» чужих поставщиков.

По вкусу сургутским пришлось и другая заводская продукция - торты, мороженое, цена которого - 18 тысяч за килограмм.

Это более чем в два раза дешевле импортного. Но найти его можно только в самих специализированных магазинах - в том числе в микрорайонах: энергетиков и 25-м.

Остальные торговые точки предпочитают сотрудничать с иногородними, - не очень-то беспокоится о качестве и сроках изготовления этого быстропроявляющегося продукта.

Людмила БОКОВА.

Вместе с тем наши инфекционные отделения не пустуют. Взрослых и детей доставляют сюда с дизентерией, гастроэнтеритом и другими заболеваниями, связанными с пищевым отравлением. Попадают сейчас сюда и целыми семьями.

Причина: несоблюдение правил личной гигиены, употребление

неомытых овощей и фруктов.

Людмила БОКОВА.

Губернатор Нижегородской области подписал распоряжение, запрещающее населению заниматься сбором грибов.

Эта вынужденная мера была принята после массового отравления людей лесными дарами.

В Сургуте нынче пока не зарегистрирован ни одногодного случая.



В добрый путь, «Либерти»!

В далекое и небезопасное путешествие отправилось в минувший четверг одно из парусных судов сургутского яхт-клуба.

Экипаж крейсерской яхты «Либерти», состоящий всего из двух человек - капитана Виктора Самарукова и матроса Анатолия Акугова, рассчитывает за два года, пройдя Северным морским путем и обогнув Скандинавию, достичь Санкт-Петербурга. На первом этапе по Оби, Боской губе, Карскому и Баренцевому морям (около 5000 км) яхтсмены надеются попасть в Мурманск, оставить там

яхту и уже на следующий год продолжить плавание.

Экипироваться путешественникам помогли МП «Луч-2» и АО «Северный путь». Запаслись они всем необходимым, вплоть до радио и оборудования для спутниковой связи, но, учитывая сложность и удаленность выбранного маршрута от цивилизованных мест, мореплавателям необходимо пожелать настоящей удачи и семь футов под килем.

Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ.

Фото автора.

ОФИЦИАЛЬНО

Об изменении розничных цен на хлеб и молочную продукцию

В связи с повышением уровня цен на топливно-энергетические ресурсы, основное сырье и вспомогательные материалы Сургутский горнозавод и хлебозавод повышают отпускные цены на продукцию, что влечет за собой рост розничных цен в торговых предприятиях города в среднем на 15%.

С 1 августа 1995 года устанавливаются предельно розничные цены на хлеб и молочные продукты в следующих размерах:

№п/п	Наименование, предприятие	Един. изм.	Ранее действующая цена, руб./од.	Новая розничная цена, руб./од.
1	2	3	4	5
1.	Молоко разливное	л.	3300	3800
2.	Молоко в пакетах	л.	3600	4000
3.	Кефир в пакетах	л.	3800	4200
4.	Творог фасованный (250гр.)	1 пакет	5300	6000
5.	Сметана весявая	кг.	12600	14500
6.	Хлеб из муки в/с	1 шт.	2100	2400
7.	Хлеб из муки 1 с.	1 шт.	2100	2400
8.	Хлеб из муки 2 с.	1 шт.	1800	2200
9.	Хлеб подольский	1 шт.	1900	2200

Организация

■ Реализует соки (1л, тетрапак, 4 наименования), соки (0,2 л), молоко (1 л, тетрапак).

■ Торговое оборудование с установкой по желанию заказчика.

■ Предлагает для магазинов и офисов: наружные обе прочные жалюзи с электроприводом, двери бронированные, сейфы и денежные хранилища, индивидуальные ящики для банков.

■ Всё оборудование сертифицировано и одобрено к применению госстандартом России.

Тел.: 76-93-85, 76-95-47.

Чистота по-прежнему залог здоровья

Губернатор Нижегородской области подписал распоряжение, запрещающее населению заниматься сбором грибов.

Эта вынужденная мера была принята после массового отравления людей лесными дарами.

В Сургуте нынче пока не зарегистрирован ни одногодного случая.

У НАС В ОБЛАСТИ

Или не платят, или скрывают

СОВЕТСКОЕ. Плохо обстоят дела с поступлением налогов из казны района. За первое полугодие текущего года в бюджет собрали от всех налогоплательщиков 54 миллиарда рублей, что составляет лишь 58 процентов от намеченного.

По задолженности предприятия и организации «танут» на 50 миллиардов рублей. И что самое удивительное, почти половина этой суммы приходится на вполне богатые предприятия Тюменьтрансгаза. 20 миллионов задолжали леспромхозы. Здесь удивляется нечему: все они дышат на ладан.

Многие предприятия не платят по доходным налогам, или их скрывают. Слабо работает в этом вопросе налоговая инспекция. В результате низкого поступления средств бюджет задерживается выплата зарплаты в здравоохранении, учреждениях культуры, жилищно-коммунальном хозяйстве и срываются работы по подготовке объектов к работе зимой.

Готовят сани летом...

ЗАВОДОУКОВСК. По распоряжению главы администрации района и города В.Иконникова в районе создана специальная комиссия по проверке хода готовности к предстоящей зиме.

На днях комиссия приступила к работе. Члены ее побывали в населенных пунктах Тумашово, Шестаково, где тщательно проверили состояние дворов учреждений социальной сферы производственных объектов агрофирм «Исток» и «Прогресс». Выявлено много недостатков. В начале сентября предстоит провести вторичную проверку.

По материалам

тюменских изданий.

ХРОНИКА НЕДЕЛИ

Будет старость не помеха – будем флот дедить полвека

В СТРАНЕ

Черноморындин провел рабочую встречу с министром по делам национальностей и региональной политике В.Михайловым по результатам чеченских переговоров. Переговоры же в Грозном приостановлены до выработки окончательного решения по вопросу о статусе Чечни. Несмотря на внешне спокойную обстановку, российские солдаты продолжают гибнуть. Подорвались на минах бронетранспортер и танк, 2 человека убиты, 7 ранены. В результате перестрелки погибли еще двое наших солдат. Незаконые вооруженные формирования стали действовать открыто, применяя шантаж, подкуп.

Б.Ельцин принял П.Грачева и А.Козырева с отчетом о прошедшем в ООН расширенном заседании по Боснии.

Пакет двухсторонних соглашений подписан между Украиной и Россией на прошедшей встрече в Москве, но основной вопрос о статусе и дислокации Черноморского флота так и не был решен. Премьеры России и Украины намерены вновь встретиться второго августа в Киеве. Б.Ельцин также планирует посетить Киев в начале следующего месяца.

Председатель Совета Федерации В.Шумейко совершил поездку в Мордовию. В своем выступлении он отметил неудовлетворительное состояние экономики республики, почему-то подчеркнув, что именно «Мордовия показала, как не нужно управлять делами».

В среду В.Черноморындин прибыл в Узбекистан на встречу с президентом И.Каримовым. Они рассмотрели вопросы экономики, политики, культуры и подписали пакет документов, направленных на вступление Узбекистана в таможенный союз.

Депутаты ушли на парламентские каникулы и бросили все силы на предвыборную кампанию. Центральная избирательная комиссия установила нормы затрат на выборы в 4 млрд. 370 млн. рублей, запретив депутатам привлекать иностранный капитал.

И.Рыбин, лидер левоцентристского избирательного блока, куда вошли 50 объединений, уверен, что они смогут набрать 50% голосов избирателей. Окончательным названием блока стало Союз социальной справедливости России - «СССР».

А.Лебедь обещает избирателям «поддержку частной собственности и создание условий для отечественных товаропроизводителей». Известного же депутата С.Мавроди обманутые вкладчики вообще не могут разыскать. Они выставили пикеты с плакатами: «Засоциальный спровоцировал», «Верните награбленное», «Мавроди - за решетку». Совсем же недавно на их плакатах было написано обратное - «Выпустите Мавроди из-за решетки».

Новые 50-ти и 100-тысячные купюры скоро войдут в обращение. Достоинство их останется тем же, правда, 50-тысячная станет ближе к «сотне». По цвету.

Очередная игра «Поле Чудес» прошла в г.Тюмень. Те, кто же-

лял стать зрителем, должен был выплатить за входной билет от 100 до 150 тысяч рублей.

БЛИЖНЕЕ ЗАРУБЕЖЬЕ

Под г. Николаевом на Украине начались украинско-американские учения по обезвреживанию экстремистских групп в зоне условного конфликта. Обе стороны показали высокий профессионализм. Причем американские солдаты с радостью поменяли свои автомобили на наши «калашники».

Украинские миротворцы из Боснии передислоцированы в Сараево, где будут помогать в эвакуации желающим уехать из зоны вооруженного конфликта.

Российско-грузинская граница в направлении Абхазии работает в новом режиме. Поток возвращающихся в Абхазию увеличивается. Право прохода получают в первую очередь женщины, дети, старики, но только при наличии документов.

ДАЛЬНЕЕ ЗАРУБЕЖЬЕ

В Французском метро на станции Сен-Мишель была взорвана бомба. Взрыв произошел при подходе поезда к станции в одном из вагонов. Погибли 7 человек, 14 находятся в тяжелом состоянии, 47 получили ранения.

США, Великобритания, Франция предъявили ultimatum bosnianским сербам, которые заняли Городжи и Жебу, объявленные зоной безопасности. ООН высказалась за применение военной силы.

Пакистано-израильские отношения могут еще больше осложниться из-за террористического акта в Тель-Авиве. В рейсовом автобусе террорист взорвал бомбу вместе с собой. Пять человек погибли, 30 получили серьезные ранения. Ответственность за взрыв лежит на мусульманской группировке «Ханас». Переговоры между лидерами двух стран приостановлены. Большинство израильтян выступают против возобновления переговоров.

Неонацисты в Германии набирают силу. Как заявил их лидер Клаус Кинкель: «Кориниеватрия еще не высокла». Британские банки всерьез заинтересовались русской мафией, добравшейся до них. Только в 1993 году проведено 200 операций по отмыванию денег, а в 1991 в банки было «перекачано» более 6 млрд долларов из России.

Страны Европейского Сообщества пришли к соглашению о создании организации «Европол», которая будет осуществлять контроль за деятельность полиции с целью предотвратить экономические и уголовные преступления.

В Южно-Китайском море начали активную деятельность пираты. Уже 8 раз они совершили свои вылазки, под видом представителей власти захватывая корабли и бессовестно грабя их. Очередную сенсацию обсуждают медики всего мира. Американские и британские ученые выявили основные причины старения. Они нашли ген «старения» у червей. Установлено, что под воздействием на него ультрафиолетовых лучей продолжительность жизни увеличивается на 65%. Если опыты пройдут успешно, то, возможно, в будущем женщины смогут прожить до 128 лет, а мужчины до 118.

Елена НОВОСЕЛОВА.

А реорганизация медико-санитарной части тем временем идет своим чередом. Александр Леонидович Сидоров встретился с корреспондентом нашей газеты и изложил позицию городской администрации по поводу преобразований, проводимых в лечебных учреждениях города.

- Решение о необходимости реорганизации, - сказал Александр Леонидович, - принималось не единично. Но раз и не два собирались вместе главные врачи МСЧ нефтяников и районной больницы, руководство ОТМУ, представители городской и районной администрации. Все понимали, что останавливающаяся на достигнутом уровне не нельзя, нужно искать пути развития в условиях страховой медицины. Пришли к мнению о необходимости создания на базе сургутских медицинских учреждений орукружных центров. Это позволит привлечь дополнительные средства для закупки нового медицинского оборудования, развития новых медицинских технологий.

Распыление, растаскивание средств, отсутствие единой концепции развития медицинских учреждений положительных результатов не дает. Много лет подряд город, что-то закупал для «своих» медиков, крупные предприятия выделяли средства на покупку оборудования для «своих» медицинских учреждений, район вооружал технически «свои» лечебные учреждения, округ пытается городить свой «медицинский город» в Ханты-Мансийске. В итоге - везде все-го понемногу, а общая картины улучшения нет.

Братя на себя роль окружного медицинского центра Сургута, может быть, и не стоит, но создать 7-8 мощных окружных медицинских учреждений городу по силам. Прида к такому выводу, специалисты-медики и городская администрация разработали концепцию постепенного создания окружных медицинских центров и вынесли ее на суд руководства округа. Согласованиешло в четыре этапа. К сожалению, вместо 40 миллиардов рублей, которые планировались из окружного бюджета, удалось реально добиться только семи: пока шли согласования, пересогласования и обсуждения, бюджет был уже расписан.

Но выделить деньги под окружные медицинские центры в составе лечебных учреждений города округ отказался и потребовал выделения их в самостоятельные структуры как юридических лиц. Тогда решено было отработать процесс выделения на одном медицинском учреждении - клинико-диагностическом центре с тем, чтобы на практике проследить все этапы становления и учесть трудности, проблемы.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

МСЧ НЕФТЯНИКОВ: РЕОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Глава администрации Сургута А.Л. Сидоров признал требования, изложенные в протесте прокурора по поводу его распоряжения о реорганизации МСЧ нефтяников, не подлежащими удовлетворению. Согласился ли с этим ответом прокурор, узнать не удалось, поскольку в кандидате официальный ответ главы администрации не зарегистрирован.

- Но, к сожалению, - констатировал Александр Леонидович, - процесс затянулся, в окружке стали интересоваться реализацией программы, вот тогда было подписано распоряжение главы администрации о реорганизации. К этому времени успели выделиться в самостоятельные структуры травматология и родильный дом, встал вопрос о выделении поликлиники «Нефтяник». По мнению главы администрации, это говорит о том, что в медсанчасти давно назревал передел и, чтобы не допустить стихийного раз渲ла, историчного разрыва простоянной на части, необходимо было взять этот процесс под контроль. Не снимая с себя ответственности за принятное решение, глава администрации подчеркнул, что у самостоятельных частей, как и у медали, две стороны - определенная степень свободы и огромная ответственность за свои действия. И от нее медицинские учреждения, пожелавшие выйти из состава бывшей МСЧ, никто не освобождал. За собой же городская администрация оставляет контроль за ситуацией. Так состоят дела со стратегией реорганизации, и она, в принципе, разражения не вызывала ни у сторонников дробления медико-санитарной части, ни у тех, кто не принял реорганизацию на «ура». Гораздо сложнее с тактикой раздела. Длится этот процесс уже более месяца, идет достаточно сложно и болезненно. И совещание углавы администрации города, где рассматривался вопрос о ходе реорганизации, это показало со всей очевидностью, А.Л. Сидоров поручил специалистам ОТМУ в недельный срок предметно обсудить предложения обеих сторон и найти оптимальное решение возникших проблем и противоречий.

Как выполнено это поручение и насколько удовлетворены сторонами принятыми решениями - эти вопросы мы адресовали председателю разделительной комиссии, начальнику ОТМУ Ю.А. Чемакину.

На вопрос о сокращении численности и понижении заработной платы, которые травожно обсуждаются в коллективе вновь созданной городской больницы, Ю.А. Чемакин ответил, что ни сокращение, ни понижение заработной платы до нового года не ожидается. Далее эти вопросы будет решать тарификационная комиссия.

С 25 июля начальник ОТМУ Ю.А. Чемакин назначен по совместству исполняющим обязанности главного врача городской больницы.

Подготовила Раиса ХОДЧЕНКО.

РЕЗОНАНС

ПОСТРАДАЛ ЗА ЛЮБИМУЮ РАБОТУ

Пишу вам по поводу статьи в «Сургутской трибуне» от 12 июля 1995 года «История о том...».

- Я - жена одного из осужденных милиционеров, о которых вы писали в своей статье. Никогда не стала

бы писать вам, если бы это не касалось меня.

На суде я не была, да и вообще в подробности этого дела муж меня не посыпал. Но мне достаточно было прочесть обвинительное заключение, чтобы сложилось несколько иное мнение обо всем этом.

Во-первых, в дежурной части в момент совершения «преступления» находились не только Кущев и Пологаев. Однако напомощь задержанному пришла только его жена. Так же, как остальные милиционеры, находившиеся там, тоже нужно было объявить «несоответствие» (или как это там формулируется)?

Далее. Вы же мукунша. И если бы вы выдвинули с этими «стали избивать» кого-то, вряд ли этот «кто-то» отдался бы «легкими телесными повреждениями»?

В начале статьи вы пишете: «Дело вовсе не в том, что потерпевшей стороной является бывший судья...». А мой взгляд, в данном случае все дело именно в этом (я имею в виду «преступление» и наказание). Посмотрите аналогичные дела и сравните.

И о каком «логическом завершении» вы говорите? Я не усмотряю здесь абсолютно никакой логики. Деять месяцев велось следствие, суд, несколько раз переносили. Не знаю, может, по закону так должно, я не знакома со всеми судебными тонкостями.

ми. Но это абсурд: на три месяца взяли под стражу, выпустили на шесть месяцев, и в итоге посадили на два года. А ведь если бы осудили сразу, то почти половина срока уже прошла.

А по «факту мелкого хулиганства» по прочтении вашей статьи мне так и хочется выдвинуть лозунг: «Превратим новостройки в общественные туалеты!».

Теперь по поводу ходатайства УВД. Но помню, кто сказал, что незаменимых людей нет. Это верно. Но моему мужу работа в милиции очень нравилась. И дело здесь вовсе не в его каких-то садистских наклонностях. Это была для него именно любимая работа. И то, что вы назвали его «шелухой», так это просто оскорблениe.

Не спорю, служебные полномочия они превысили, за это и наказаны. Но скажите мне, где милицейские-полицейские работают по-другому? А вопросы, которые вы ставите в конце статьи, просто смешны. Как человек здравомыслящий, вы сами должны прекрасно сознавать, что никогда «вслед за человеком в форме» не «перестанет лететь оскорбительно-презрительное...». На то и наро и правоохранительные органы.

Еще раз напомню, что пишу, как жена осужденного милиционера, а не как человек, могущий оказаться на месте потерпевшего. Прекрасно понимаю, что мнение мое необъективно.

В заключение прошу писать «с уважением», но я подписываюсь просто

Валентина ЗУБОВА.

Удивительный мир

Сегодня в качестве субботнего чтива мы представляем новую рубрику "Удивительный мир". Здесь вы сможете найти любопытные материалы на самые разнообразные темы. Надеемся, что эта страница придется вам по вкусу.

ЧЕЛОВЕК-СЛОН

Человек на спор - за 5 тысяч - опустил нос в пивную кружку и за минуту высосал ее до дна! Но меня поразил не этот балаганный трюк, который при определенном усердии может освоить любой из нас, а нос, коим мужик с легкостью заработал бородовую денежку. Нос свисал едва ли не до подбородка и шевелился из стороны в сторону! Под стать этому хоботу были и уши-опахала.

Еще за пять тысяч мужик наился Степой и рассказал свою историю. Точнее, историю своего рода, которая чрезвычайно удивительна, поскольку, во-первых, является собой образец феноменальной преданности заветам давно ушедших предков. А во-вторых, демонстрирует уникальные возможности человеческой селекции.

Далекий предок Степы, живший в конце прошлого века, был профессиональным нищим, т.е. жил на подаяния. А величина такого рода заработка, как известно, зависит не только от актерских способностей, но и от внешних данных. Чем более убог и несчастен попрошайка, тем больше ему подают. Поэтому зачастую нищие вынуждены пользоваться косметическими средствами, чтобы не всегда эффективно, либо напоминать себе "декоративные" увечья, что требует определенного искусства.

Степин предок, будучи человеком неграмотным, но обладавшим недюжинным природным умом, придумал гениальный ход - он начал культивировать в последующих поколениях безобразно длинный нос и непомерной величины уши. Как гласит семейное предание, у этого мудрого человека эти два органа чувств хотят и были повышенного размера, однако уродливыми назвать их было нельзя. В жены он взял нищенку, которую также украшал длинный нос и огромные

ушки. У двоих из четырех детей этой, как сейчас говорят, "сладкой парочки" данный признак проявился еще ярче. Дети также нашли себе подходящих жен и мужей. И уже со Степиного предка все стали слоноподобными уродами.

Более чем за сто лет существования этой необычной династии нищих один из ее представителей не изменил фамильного муромеслу. Да иначе ведь все они принадлежали к специальному выведенной породе, каждый носатый младенец, лишь только появившись на свет, был выше нищим, поскольку ничем иным заниматься не мог.

Надо сказать, что никто из Степиного рода, и он в том числе, не страдал от такого изгояства.

Новый виток в истории этого элитарного рода нищих начался в конце 80-х. До этого они селились в деревнях, перевозяли с места на место, благодаря всему было вдоволь и купить избы не представляло труда. И постепенно распались по всей России и Украине. Но теперь Степа с семейством и еще три его родича живут в Москве. И не где-нибудь на вокзале, а в своей, купленной квартире. Причем жилье он выбрал в хорошем районе, где люди побогаче и, следовательно, зарплатки повыше.

Поэтому работает он теперь не как прежде, с утра до вечера, а по 3-4 часа в день. Ведь деньги то в Москве сумасшедшие гуляют, как он мне объяснил. А потом "культурно отдохнет". Кстати, в пивбаре, где состоялась наша встреча, он был уже в цивильном платье, а не в "спецодежде". И спорил на пять тысяч отнюдь не для заработка, а чтобы людям сделать приятно. Несколько раз ходил в ночные клубы, чем сразил меня наповал. Впрочем, отчего бы и нет? За его деньги можно себе и не таков позволить. Но в клубах Степе не понравилось, он предпочитает общаться с народом попроще.

ПУТЬ В ПРОШЛОЕ ОТКРЫТ. НО НЕ ДЛЯ ВСЕХ

Испокон веков человечество мучительно пытались проникнуть в тайны жизни и смерти. Существовало и существует множество представлений мистического характера о бессмертии, и, вероятно, наиболее древнее из них - учение о реинкарнации, последовательном воплощении человеческой души в разные тела.

Его мы находим в религиях коренного населения Индии, Африки, Америки и Австралии. О цепочках повторных рождений писали древнегреческие мудрецы Лифагор и Платон. Признали необходимость перевоплощений и первые христиане. По их мнению, человек в продолжение одной жизни не может достичь совершенства, необходимо для этого, чтобы попасть в рай.

Придерживаются этой точки зрения и некоторые современные учёные-урологи. Основой такого взгляда стала серия исследований проблем генной памяти.

Термином "генная память" называют фиксацию в клеточных структурах головного мозга информации, полученной человеком не из собственного жизненного опыта, а непосредственно от предков. В обычных условиях такая память "закрыта", извлечь из неё информацию усилием воли человек не может. На помощь приходят методики активизации бессознательной деятельности мозга. Человека вводят в измененное состояние сознания, и тогда он способен вспомнить то, что "передали" ему деды и прадеды.

Вот по этим методикам учёные под руководством Б. Богомолова и Г. Иванова и построили серию экспериментов, путем которых они начались разобраться со свойствами генной памяти.

40 испытуемых вводились в состояние глубокого гипноза, им внушилось, что они перевоплотились в собственных предков. Был в их числе молодой человек Н., которому под гипнозом было внушиено, что он - собственный дед. О деде юноша не знал практически ничего, кроме лишь того факта, что дед пропал без вести во время Великой Отечественной войны. Под гипнозом испытуемых стал в мельчайших подробностях рассказывать о пятидневной военной подготовке, которую он (точнее, дед его) прошел перед отправкой на фронт осенью 1941 года, об окопах буднях, боях во время обороны Москвы. И не просто рассказывал - он как будто жил фронтовой жизнью, задавал вопросы товарищам и получал на них от-

веты. Под гипнозом Н. назвал дивизию, в которой он "войдет": 17-я стрелковая. Ученые, желая проследить судьбу деда, стали последовательно задавать ему вопросы такого типа: "Сегодня 10 октября 1941 года. Что происходит в этот день?", "Сегодня 15 октября" и т.д. Всякий раз юноша отвечал, что слышит орудийный канонаду, но напряжение в его голосе разошлося с возрастом. А когда ему сказали: "Сегодня 20 октября", он тяжело задыхал, из глаз покатились слезы и



"Уединение". Фото В.ПОЛЯКОВА.

он не смог больше отвечать на вопросы. Опыт пришлось прервать, юношу вывели из гипноза.

Полученные в ходе исследования данные были направлены в Центральный госархив Советской Армии. Оттуда был получен ответ: рядовой Н. действительно воевал под Москвой в составе 17-й дивизии, в октябре был тяжело ранен, пропал без вести позднее, в 1942 году.

Никто из родственников Н. ни одного письма с фронта от деда не получил, никаких запросов в архивах не направлял, в какой части и где воевал дед, родственники не знали. Всего этого учёных поразил тот факт, что все случившееся с дедом произошло уже после рождения сына, отца испытуемого Н. Следовательно, ни о какой генетической

следует отметить еще одну закономерность, выявленную в серии опытов. Некоторые испытуемые легко входят в состояние измененного сознания, но им никак не удается перевоплотиться в своих предков. Как блуждающий в кромешной тьме человек не может порой найти дверь, так и они оказываются неспособны связаться с памятью предков.

В чем же дело? Оказалось, что родители испытуемых из этой группы страдали... алкоголизмом или наркоманией! То есть пагубное пристрастие к спиртному и наркотикам не только разрушает личность самого человека, но и вызывает психических дефектов у его детей, лишая их прошлого. А значит, и будущего.

Воистину - проклятие ваше падет на детей ваших...

ЧЕРНОБЫЛЬ - «РЫВОК В БУДУЩЕЕ»?

Обычно принято рассматривать последствия чернобыльской аварии только с одной стороны: смерть людей, радиоактивное загрязнение природы, нарушение экологии и т. д. Однако дело, по-видимому, обстоит не так просто. Результаты воздействия радиации на биологические организмы весьма неоднозначны.

Вспомним об одной очень любопытной теории. Многие учёные считают, что человек как биологический вид возник в Африке, в области с повышенным радиоактивным излучением, расположенной над природным атомным котлом.

В фонде парапсихологии им. Л. В. Васильева, руководимом доктором медицинских наук Андреем Ли, уже много лет ведется систематическое обследование жертв чернобыльской аварии. Помимо дозиметрического контроля здесь с помощью объективных тестов пытаются оценить способность людей к экстрасенсорному восприятию - ясновидению и биологиям.

Основной массив данных был получен в 1986-1990 гг. в ходе массового обследования населения на ВДНХ СССР. Искали лиц с ярко выраженным способствием к экстрасенсорному восприятию.

Тогда было протестировано более 5000 человек из различных регионов страны. Оказалось, что количество правильно данных ответов по тестам в среднем превышает статистический уровень случайного угадывания. Иными словами, было объективно зафиксировано наличие людей, обладающих так называемыми экстрасенсорными способностями.

Но результаты тестирования пострадавших от чернобыльской катастрофы оказались еще более неожиданными. Проведенное тестирование показало, что среди них в 1,5 раза больше людей со способностями к ясновидению, кожно-оптическому зрению и биологии. То есть одновременно с ухудшением физического состояния произошло раскрытие резервных возможностей психики людей.

Давайте зададимся вопросом: усиление экстрасенсорного восприятия у человека - плохо это или хорошо? Что это означает - деградация вида или, наоборот, первый шаг к его усовершенствованию, к возникновению нового человека с необычайными возможностями? Рывок ли это в будущее или шаг назад?



**ТОРГОВЫЙ ДОМ
ДЕНЕЖКИН
ПРЕДЛАГАЕТ**

А Н Г А Р Ы
АРОЧНОГО ТИПА
и
ЗДАНИЯ
МНОГОЦЕЛЕВОГО НАЗНАЧЕНИЯ
С КРАН-БАЛКОЙ

620219, ГСП-289
ул. С.Разина, 31
Tel. в Екатеринбурге:
(3432) 22-75-07
22-24-68
22-71-85
22-71-81

Факс: (3432) 22-71-67 Телеграф: 221-988 УППТ

**Акционерное общество открытого типа
"Ивановская домостроительная компания"**

предлагает вашему вниманию:
новые 1-, 2-, 3-, 4-комнатные квартиры улучшенной
планировки в г. Иваново и городах Ивановской области
по самым низким в регионе ценам.

Возможность оплаты в рассрочку путем приобретения
жилищных облигаций (от 900 тыс. руб. за 1 квм).

Полное юридическое оформление.

100-процентное исполнение договорных обязательств
гарантируено многолетним опытом работы предприятия
на рынке жилья.

Мы продаем то, что построили сами!

Обр.: Россия, 153013, г.Иваново, Кохомское шоссе.

Тел.: (0932) 26-36-30. Факс (0932) 26-93-96.

Телеграф - 225271 МИДЕР.

Отдел маркетинга: 26-34-01.

**ПРЕДПРИЯТИЕ РЕАЛИЗУЕТ СО СКЛАДА
В Г. СУРГУТЕ МЕТАЛЛОПРОДАЧУ:**

- лист 3 мм., 4 мм., 5 мм., 6 мм., 8 мм.;
- уголок 35, 63, 75, 75x50;
- профиль облегченный:
уголок 40x40x3; 60x60x3;
швеллер 140x3; 180x3;
- эмаль ПФ-223 белую, светло-голубую, фисташковую;
- эмаль НЦ-1123 защитную;
- эмаль НЦ-132 черную, светло-серую;
- кирпич строительный;
- кирпич печной;
- круги абразивные.

ТЕЛ. 46-38-62.



**В акционерное
общество
"ЗапСибавтотранс сервис"**

поступили в продажу
автомобили
ГАЗ-31029 "Волга".

А также продаются
со склада в г. Сургуте
автомобили ГАЗ-33021
"Газель", ГАЗ-3307

Гарантийное обслуживание
автомобилей в течение
одного года.

Тел. 33-02-52.

Детям скидки
Турагентствам
комиссионные



MOSCOW AIRWAYS
Сотрудничество с предприятиями
по организации поездок на открыты
их службами со скидками

Анталия 7/11/12/14 дн. от 470\$

Болгария Албена, Солнечный берег

Золотые пески, 15 дн., от 290\$+a/6

Греция 8/15 дн. от 525\$

Испания 8/15 дн. от 550\$

ОАЭ 4/5/8 дн. от 350\$

Приобретение авиабилетов (гр.тар.):

Анталия-185; Стамбул-165;

Дубай-200; Бейрут-230;

Барселона-245.

МОСКВА, НОВЫЙ АРБАТ, 21

Тел.: (095) 291-93-47

(095) 291-25-50

(095) 291-23-56

Факс: (095) 291-94-07

Наш адрес: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

Телефоны: приемная - 22-25-64, зам.редактора, ст.секретарь - 22-95-41;
корреспондент - 22-98-14, 77-86-04, 77-86-06, фотокорреспондент - 77-86-07;
компьютерный отдел - 77-86-01; бухгалтерия - 22-99-96; отдел подписки
и доставки - 22-97-68; типография - 22-92-51, 22-92-89.

Газета выходит с 23 октября 1994 года.

Зарегистр. Сург. горсоветом. Реш. №2146 от 15 ноября 1990 г.

«СТ»

Главный редактор
Николай БАТАЛОВ.

Фонд имущества Ханты-
Мансийского автономного
округа сообщает о проведении
специализированных денежных
аукционов по продаже акций
акционерных обществ:

1. "Стройиндустрия",
г. Сургут

2. "Капрем", г. Сургут

3. "Сургутское управле-
ние технологического
транспорта", г. Сургут

4. "Сургутречфлот",
г. Сургут

5. "Нижневартовск-
нефтедорстройремонт",
г. Нижневартовск

Справки по телефонам:

1. Сургут - 22-29-70;

1. Ханты-Мансийск - 3-63-42;

2. Нижневартовск - 22-47-80.

**Официальный
представитель
завода-изготовителя
техно-портовых центров
"Сургут-Вятка-Сервис"**

реализует спиральные
машины "Вятка-автомат-16".
Принимаются законы
на приобретение спиральных
 машин "Весто-23" и
"Вятка-автомат-16-07"
улучшенного дизайна,
а также реализуются
и производятся установки
американских фрилайтров
для очистки воды
по желанию клиента.

Обр.: ул. 30 лет
Победы, 3. Тел. 22-66-07.

**В ЗАО
"Фирма "Галактика"**
требуются
на работу
продавцы
мороженого.
Тел. 22-42-19
(с 19 до 17 часов).

МЕНЯЮТ

Однокомнатную квартиру без
балкона в г. Тюмени (телефон)
на однокомнатную в г. Сургуте.
Тел.: в г. Тюмени - 35-38-13, в
г. Сургуте - 22-40-55.

Благоустроенный частный дом
в районном центре Санчурске
Кировской области на благоустро-
енную квартиру в г. Сургуте.
Тел. 34-59-09 (после 20 часов).

Двухкомнатную квартиру в г. Тюмени
на проекте на равноценную в лю-
бом микрорайоне. Тел. 77-66-64.

Двухкомнатную квартиру в г. Сургуте.
на квартиру в г. Сургуте. Тел.
22-25-13 (после 18 часов).

Недостроенную в кооп. "Кедровый" на гравийной
а/м. Или продам. Тел. 46-32-98
(раб.).

А/м "ИЖ-2715" (фургон) на
легковой а/м. Обр.: ул. Толстого,
26, кв. 41 (ж/д вокзал).

АОЗТ "Континенталь-Север"

предлагает
к продаже оптом
со склада в г. Сургуте
по самым низким ценам
следующие виды товаров:

СПИРТНЫЕ НАПИТКИ

* водку "Онегиния", 1 л

* водку "Ростов", 1 л

* водку "Петров", 0,7 л

* водку "Шенниченко", 0,5 л

* ликер "Феникс", 0,7 л

* виски "Макинтайр", 0,7 л

* водку "Альфа-Кофе", 0,7 л

* шампанское "Фрайзант", 0,75 л

* бренди "Солнечный бересклет", 0,5 л

БЫТОВОЕ ТЕХНИКА

* стиральные машины Little Sun (пр-ва Японии), 1,5 млн.руб.

* телевизоры "Даево", 1,5 млн.руб.

* видеомагнитофоны "Даево", 1,5 млн.руб.

ПРОМЫШЛЕННЫЕ ТОВАРЫ

* куртки кожаные мужские - 500 тыс.руб.

* куртки кожаные на иск.меху - 500 тыс.руб.

* куртки кожаные женские - 700 тыс.руб.

* куртки на синтепоне - 172 тыс.руб.

* плащи кожаные - 1.050.000 руб.

* дубленки-прототипы - 1.500.000 руб.

* куртки кожаные из ягненка - 225 тыс.руб.

Статьте на нашим каталогом и вы сделаете правильный выбор!

Наш товар - это то, что вам необходимо!

Опытный товарищ поможет вам

быстро подобрать вещь по вашему вкусу!

Не откладывайте на завтра то, что можно сделать сегодня!

Выбранный вами товар вы сможете получить не отходя от кассы!

Добро пожаловать в наш выставочный зал!

Наш адрес: г. Сургут, ул.50 лет ВЛКСМ, 1, 2 этаж. Тел.: 77-88-06, 77-81-20.

ПРОДАЮТ

АООТ "Сургутэнрготорг" - склад
(имеются подъездные пути). Тел.:
22-14-40, 77-69-22.

А/м "Мазда-626" 1998 года выпуска,
по цене 25 млн.руб. Тел. 33-58-03.

Земельный участок в пос. Снежный.
Обр.: п.Белый Гр., ул. Есениева 28.

В краевом кузове, металлический
стенки, стекла. Тел. 33-58-03.

Капитальный гараж (б/х) в районе
лодочных гаражей, а/м "Запорожец",
по запчастям (эксплуатировался два
сезона). Тел. 39-84-96 (после 21 часа).

А/м ВАЗ-2121 "Нива" 1994 года вы-
пуска (цвет белый). Тел. 34-87-91.

Снегоход "Буран", мотор "Вихрь",
новый. Обр.: ул. Рыбников, 26, кв. 16
(после 18 часов).

Двухкомнатную квартиру моспректа
(3 этаж, телефон, район энергетиков). Тел. 33-95-02.

А/м "Нива-2129" аварийный компонент
(потребуется замена кузова),
77-65-22.

НА РАБОТУ

ВАООТ "Сургутэнрготорг" - маши-
нистов ходильных установок, име-
ющих допуск к электроборудованию,
спасателей КИПиА. Тел.: 22-14-40,
77-69-22.

РАЗНОЕ

Если у вашего ребенка проблемы с
английским языком, мы вам помо-
жем. А специально разработанная
методика для 5-6, 7-летних игровой
форме позволит освоить им англий-
ский язык. Тел. 33-95-90.

ИЧП "Чичек" ликвидируется.
Претензии - в течение 10 дней. Тел.
76-77-48.

Водитель с личным автомобилем
ЭИЛ-130 (букда) ищет работу. Тел.
33-78-49 (в любое время).

Купят торговый киоск и аварийный
кузов А/м ВАЗ-2109. Тел. 33-06-89 (пос-
сле 20 часов).

Сдаются двухкомнатные меблирован-
ные квартиры моспректа (с телефоном).
Обр.: ул. Бажова, 19, кв. 27.

Нашедшего документы на имя
Науменко В.Е. просят вернуть на
вознаграждение. Обр.: пр. Комсомольский, 44, кв. 102.

Утерянное портмоне с документа-
ми на имя Сержантона Андрея
Александровича просят вернуть за
вознаграждение. Тел. 21-18-66 (пос-
сле 19 часов).

Купят однокомнатную квартиру в
центральных микрорайонах города. Тел.: 33-83-74,
33-76-59 (раб.).

Центр "Святая вода" при МК-114
выехал. Консультации и рекомендации
по всем видам заболеваний вы
сможете получить по адресу:
ул. Ленина, 37/2, кв. 92, 1 этаж. Прием
проводится в частном порядке. Тел.
22-08-88, 76-41-56.

Выражаем сердечную благодар-
ность администрации, профкому,
сотрудникам института Сургут-
НИИМиНфть, друзьям и соседям за
оказанную помощь в организации
похорон.

ФОНБЕРШТЕЙНА
Якова Бульфовича.
Жена, дети.

Богослужения
Новояжской Церкви

состоятся 30 ИЮЛЯ

В КСК пос. Белый Яр - 8 11 часов;

в ЧКД "Хамертон" - 16 часов.

ВХОД СВОБОДНЫЙ.

Учредители: Сургутская городская
Дума и коллектив редакции.

Издатель: комитет по средствам мас-
совой информации и полиграфии
 администрации Ханты-Мансийского ав-
тономного округа.

Адрес: г.Ханты-Мансийск, ул.Мира, 5

Подписано в печать:
по графику - 17.00
Фактически - 16.30
Тираж 20.000. Заказ №3982.

За тексты объявлений
отвечает ответственный несут
рекламодатели.